

**数据创新低
姚明状态低迷**

昨天姚明出战37分钟,12投5中,罚球2罚2中,得到12分和6个篮板,外加2次助攻和4次失误。虽然火箭赢球,但姚明的几项数据都创造了近十场(不含全明星)比赛的新低。

姚明的罚球昨天仅有两次,平了对热火那场比赛的最低纪录,而12分的得分也是继“中国德比”以来的最低得分。虽然姚明拿到了6个篮板,但竟无一是前场篮板,这在近十场比赛是绝无仅有的。

显然,目前姚明的状态并不理想,昨天赛后,姚明坐在更衣室里,将脚放进一个装满冰块的保温箱里。姚明表示脚踝有点不舒服,要冷敷一下。本来工作人员设定的时间是5分钟,不过时间未到姚明的脚就有点受不了了,只好提前结束。姚明笑着对围过来的记者说:“要不你们也来试试,看看有多冷。”

姚明表示:“虽然脚踝不舒服让我的移动的确不太灵活,但我在防守上还是做得不错的。”他接着说:“不过,如果我把注意力放在这上面,只会给自己更大的压力。现在在西部,每场比赛都很重要,输两场就可能掉到第九。所以,我根本没有时间去考虑这些。”

虽然姚明的得分不高,但他对球队的贡献有目共睹。在对手对他进行包夹的时候,姚明为外围创造了机会,最终队友发挥出色,火箭获得了12连胜。 新文

火箭12连胜,改写近15年最长连胜纪录 **麦蒂还想揍杰克逊一顿**



麦蒂上篮

在罕见的7人贡献10分以上得分的情况下,要攻有攻、要防有防的火箭北京时间昨天用13个三分球以110:97主场“驯服”公牛队,并以12连胜继续改写着近15年来本队最长连胜纪录。

麦蒂状态回归是火箭得以延续连胜纪录的关键。继前一场砍下34分之后,此役他又贡献了24分和8个助攻,这两个数据都是全队最高。而刚从黄蜂队交易来的老将杰克逊表现出色,首次身披火箭战袍就8投5中、收获14分。

昔日冤家 传球泯恩仇

大家都知道,麦蒂在魔术效力时,曾与当时在国王效力的鲍比·杰克逊有过打架的历史,而如今,当两人成为队友后一笑泯恩仇。

昨天比赛进行至末节,两人在场上你有情我有意。比赛还剩7分35秒的时候,麦蒂接到杰克逊的传球,在三分线外百步穿杨,命中投篮。

在接到杰克逊递过来的橄榄枝后,麦蒂也礼尚往来,回应新队友的好意。在随后一次进攻中,麦蒂在圈顶拿球,单手高高举起皮球,经过几秒的僵持后,他突破把球往右分给海德。海德佯装投篮后,再次把球往右转移到底线,杰克逊接球就射,皮球划了一道美丽的弧线飞进篮网。火箭三将的配合帮助杰克逊命中来到火箭后的第一个三分球,海德则在麦蒂与杰克逊之间担当了一次“媒人”,传递两人发出的友好信息。

麦蒂玩笑 还想打一架

昨天火箭赢球,最大一笔功劳应记在麦蒂的身上,

他表现出沉着和很强的自信心,并不断通过突破和传球,将公牛一刀刀地切开。

赛后,麦蒂很快换好衣服,接受记者群访,每个采访他的记者都知道他曾和杰克逊有过节,所以第一个问题就是关于杰克逊的表现。麦蒂很严肃地开玩笑说:“我对他没有什么感觉,就是想拉住他再打上一架。”刚说完,麦蒂自己首先笑了起来,接着,他认真地补充说:“杰克逊带来了经验和顽强,我们又加入了一个投手。”

事实上,昨天火箭赢球的过程并不美丽,当然最终的胜利是漂亮的。麦蒂说:“说实话,这(指公牛)真是一支出色的球队。不过,现在我们打球带着很足的信心。在进攻上,我们今晚投中了13个三分球。我们每天都打得很好,我们对自己很有信心。”

恭维姚明 杰克逊聪明

对于麦蒂的示好,杰克逊当然也有所回应,赛后他说:“姚明和麦蒂,我们有两位全明星的球员,对此我们都很清楚。我可以帮助他

们。现在球队的形势非常好,我希望能从板凳上出场,贡献我的老将经验,尽自己的努力,帮助这支球队。”

杰克逊当然不忘恭维火箭另一位“大佬”——姚明,他称自己依然记得2004年随国王队时和火箭队在中国打季前赛的情景。他说:“我很高兴和姚明成为队友,要知道,姚明有大量的中国支持者,我也期待着有朝一日再次去中国。”

而对于自己的新队友,姚明也是赞赏有加,他说:“他的防守很凶。他的三分球十分稳定,攻击也很出色。”

杰克逊参加火箭的第一场比赛,没有同新球队的磨合,也没有新队友之间的不适应,他很快融入到火箭体系中,姚明没有表现出吃惊,他简短地解释说:“毕竟他在阿德尔曼的体系中打过。”

对此杰克逊表示同意,他说:“我在这个联盟已经11年了,我也知道里克(阿德尔曼)对我的期望,他希望我做到什么。火箭有些战术是我们当时在萨拉门托打过的,所以对我来说,适应起来更加轻松一些。” 陈文

中国男篮集训在即
尤帅望阿联
更具侵略性

与以往国家队集训不同,将于3月8日组建的中国男篮集训名单将进一步“缩水”,在姚明、易建联尚未归队的情况下,集训人数将维持在16人左右。

主帅尤纳斯自CBA季后赛开始后,一直奔波在各个赛场,由于篮协已下达“封口令”,尤纳斯在考察过程中并未过多接受采访,不过在辽宁队主场打完广东队之后,在一次早餐时,他对边强的表现还是赞不绝口。尤纳斯认为,广东队的国家队球员状态都保持不错,而辽宁队的一些年轻球员也打得不错,“因为他们都太年轻,这时候说出他们的名字只能是给他们戴高帽,而给年轻人戴高帽的后果是很不好的,他们需要在联赛中扎实地提高自己,然后才能进入国家队。”尤纳斯说。

无论是姚明、易建联,还是王治郅,“他们的状态都不是问题,都保持得很好,不过,阿联应该在NBA中加强力量方面的训练,因为我们需要他在比赛中打得更有侵略性。”虽然辽宁队后卫张庆鹏在联赛中表现出色,与辽宁队一起杀进总决赛,但在最后一场与广东队的比赛中,张庆鹏全场高达10次失误的表现并不能令尤纳斯满意,这样一来,国家队的大门基本将张庆鹏关在门外了。

在进行为期三天的调整之后,国家队还将延续以往集训后先军训的惯例,然后再进行封闭训练。此外,盈方公司今年为国家队安排了20场左右的热身赛。快报记者 沈忱

打造行业内最具知识性、权威性、影响力的特色家装课堂

大型公益家装课堂

主办单位:现代快报、东方卫报、金陵晚报、扬子晚报、南京日报、南京晨报

想听课!就到成贤街57号3楼 3月2日(周日)上午9:40

家装课堂时间 第一场活动3月2日(周日)上午9:40 第二场活动3月16日(周日)上午9:40
第三场活动3月30日(周日)上午9:40 第四场活动4月13日(周日)上午9:40

专家教您如何审核报价?如何选择环保又优质的建材?专家将教你材料到现场如何验收?水电等隐蔽工程怎样做更可靠?业主如何对建材及隐蔽工程进行分项验收?如何选择乳胶漆?乳胶漆到现场怎样辨别真假?如何选择卫生间吊顶扣板?什么是全包、半包、和包清工?半包哪些材料由业主自己买?哪些由装饰公司提供?如何选择地板(实木地板、实木多层、复合地板)?实木地板和复合地板的优缺点各是什么?哪一种更适合你家?客厅是铺地板好还是铺地砖好?瓷砖转角如何选择?什么样的地砖、卫浴、洁具品牌更好,更适合您?实木门、夹板门如何识别,有哪几种?厨房的橱柜如何选择?人造石、亚克力等台面有什么优缺点?什么样的台面最环保?为什么木料一定要进行烘干处理?……现场专家将一一解答,并现场回答业主的提问,同时,带房型图的业主,中午提供免费午餐,家装课堂结束之后,与几十名设计师面对面交流,免费提供设计、报价。本活动场场爆满,为了确保您有座位,请您提前电话预约。

一次听课 装修无忧
预约电话:83690326



爱华装饰
AIHUA DECORATION

华尚设计空间工作室

非凡艺术构思
高端客户首选

华尚设计空间工作室专业承接别墅、住宅、公寓、商业等场所的装修设计,高端的装修设计,让您享受精品设计空间。

华尚设计空间工作室地址:新街口天丰大厦九楼电话:84721130 84721131